

即时发布

上海，2019年8月7日

## 卓佳集团在战略收购及结盟后加快在中国内地的拓展和协同计划

作为亚洲领先的业务拓展专家和综合商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托和债务托管的服务供应商，卓佳集团（卓佳）今日分享了“一个卓佳”的战略计划，加速其在大湾区及亚洲地区的发展步伐。通过战略收购、结盟、合作伙伴关系和自身增长的结合，卓佳预计，在大中华区业务协同发展计划的推动下，卓佳的集团业务将实现两位数的增长。自2001年以来，卓佳在中国内地的业务已从北京的一个代表处发展到如今在13个城市拥有500多名员工，可提供综合的业务扩展解决方案和专业知识的全套服务提供商。

卓佳集团行政总裁杨斌官先生指出：“卓佳集团在中国内地已进入下一个增长阶段，协同是目前的首要任务。随着“一带一路”和“大湾区”等发展计划的推进，中国将继续成为全球业务拓展活动的中心。通过战略收购和前瞻性的合作伙伴关系，我们正在构建强大的网络，将卓佳的全球拓展专业人才与本土能力相结合，以支持那些希望在大中华地区乃至全球范围内发展业务的中国客户，协助他们从公司成立直至首次公开募股。”

在卓佳2019年5月收购瑞丰德永（RFDY）之后，卓佳和瑞丰德永的联合平台，力求以市场上最全面的服务，满足中国企业对外发展需求的增长。2019年6月，收购Alphalink（其大股东为RSM香港会计师事务所合伙人团队）为卓佳在中国内地发展更强大的业务提供了一个重要的机会，提升卓佳的实力，并进一步利用“一带一路”和“大湾区”等构建亚太地区的重要经济发展计划的政策红利。

卓佳中国区副行政总裁张海亮先生表示：“作为全球第二大的外商直接投资接收国，中国将继续保持其作为世界上最具吸引力的对外贸易及投资市场之一的领先地位。因此，我们一直观察到外资企业在中国的强大机遇，并相应地扩充业务，以确保所有客户在中国发展时可以得到合适的支持。“一带一路”和“大湾区”计划正为各公司在亚洲实现长期的结构性增长铺路，也让我们凭借深耕亚洲、布局全球的企业优势，在这个活跃和多样化的市场中先拔头筹。”

卓佳旗下瑞丰德永的首席执行官龚彦斌先生表示：“凭借瑞丰德永200多名经验丰富的专业人士及卓佳的优秀资源，我们一同为中国内地的公司提供一流服务，帮助他们在中国和海外扩张。我们合并后的公司实力和“一个卓佳”的愿景在中国的企业和商业服务领域创造了巨大的优势，尤其在帮助实现

卓佳

tricolor

Tricor Group  
卓佳集團

其国际扩张的雄心蓝图发挥了领导作用。我期待通过卓佳深厚的专业知识为客户提供更多支持，帮助他们在世界各地到达新的高度。”

-- 完 --

如欲了解更多信息，请联系：

卓佳集团（香港总部）

Sunshine Farzan

卓佳专业商务有限公司

集团市场及传讯部总监

电话：+852 2980 1261

电邮：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

---

## 卓佳集团简介

卓佳集团（卓佳）是亚洲领先的业务拓展专家，结合环球知识与本地专业，提供综合的商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托及债务服务。从企业成立到上市等阶段，卓佳为客户奠定稳健的基础、创优增值。卓佳通过自然增长、合作伙伴关系和并购而迅速扩展，目前集团的全球网络拥有超过50,000位客户，办事处覆盖21个国家/地区的47个城市，员工人数逾2,600人。卓佳的客户包括超过1,500间在香港及内地上市的公司、~500间在新加坡及马来西亚上市的公司、超过40%名列《财富》杂志全球500强企业的公司，以及众多在全球市场运营的跨国公司和私营企业。2017年3月，璞米资本与卓佳的管理层共同成为卓佳集团的联合股东。

详情请浏览：[www.tricorglobal.com](http://www.tricorglobal.com)

精华片段：卓佳集团在战略收购及结盟后加快在中国内地的拓展和协同计划



卓佳集团行政总裁杨斌官先生(中)、卓佳中国区副行政总裁张海亮先生(左)和卓佳旗下瑞丰德永的首席执行官龚彦斌先生(右)